



美防长证实 一名美军士兵越界进入朝鲜

越界行动惊动美方

奥斯汀在例行记者会上说,相信这名士兵已经被朝方扣留,美方正在调查他是否安全。围绕这一事件,现阶段有许多情况需要了解。

美国主导的“联合国军司令部”早些时候说,一名美国公民随旅游团在板门店共同警备区游览时穿过军事分界线,“联合国军司令部”正寻求同朝方解决这一事件。

美国国务院发言人马修·米勒18日在例行记者会上说,国务院方面没有同朝鲜或其他国家政府接触,但认为五角大楼已经同朝鲜军方联络。

在回答那名士兵是否寻求“叛逃”的提问时,米勒重申,那名士兵“故意、自愿”穿过朝韩军事分界线。

白宫发言人卡里娜·让-皮埃

美国国防部长劳埃德·奥斯汀7月18日证实,驻韩美军一名现役军人当天未经批准,穿越板门店共同警备区军事分界线,进入朝鲜。



扮游客突然行动

美国陆军发言人布赖斯·杜比告诉媒体记者,这名美军士兵名为特拉维斯·金,陆军二等兵,现年23岁,2021年1月入伍。

美联社以军方官员为消息源报道,特拉维斯·金先前因打人被关了将近两个月,本月10日获释,原本要在17日经由首尔附近的仁川国际机场被遣送回国,接受进一步军纪处分。

然而,在机场过海关时,他摆脱押送人员,没有登机,重新进入韩国,稍后加入一个去板门店参观的旅游团。

一名旅游团成员以目击者身份告诉美国哥伦比亚广播公司,这个旅游团一共43人,18日下午来到板门店,在其中一处建筑参观时,那名男子突然发出大笑声,随即窜入附近建筑物中。旅游团组织者和其他团员顿时愣

住了。“后来所有人都反应过来,全乱套了。”

这名目击者说,那名男子进入朝方一侧后,旅游团连忙回到韩方一侧的“自由之家”,所有人留下证词,然后被送上来的大客车。

按照这名目击者的说法,旅游团是在首尔上车,团员必须提前出示身份证件。(文图均据新华社)

经济

英国6月CPI同比上涨7.9%

据新华社电 英国国家统计局7月19日发布的数据显示,英国6月消费者价格指数(CPI)同比上涨7.9%。

英国国家统计局首席经济学家格兰特·菲茨纳表示,主要受汽车燃料价格下跌影响,英国6月通胀率降至2022年3月以来最低值。食品价格增幅虽有所放缓,但仍维持在非常高的水平。

空发

一名日本外交官在美遇袭

据新华社电 日本外务省7月19日证实,一名日本驻美国高级外交官上月遇袭受伤。美国媒体报道,该案是一起针对亚裔的仇恨犯罪。

日本外务省说,吉冈雄三现年62岁,是日本驻俄勒冈州波特兰市领事馆总领事。他上月17日13时20分左右在波特兰市中心独自行走时被一名女子推倒,头部撞到路面受伤,入院治疗后同日出院,已返岗工作。

外务省以案件仍在调查为由,没有说明嫌疑人身份详细情况。

环境

世界气象组织: 更强烈热浪在后头

据新华社电 北半球多地遭遇高温炙烤之际,世界气象组织7月18日警告,全球应该为应对日益加剧的热浪做好准备。世界气象组织研究极端高温的高级顾问约翰·奈恩在瑞士日内瓦接受媒体记者采访时说:“这类天气事件将继续增强,全球需要为应对更强烈的热浪做好准备。”

世界气象组织同一天在声明中说,北半球多地本周将迎来更强烈的热浪,北美洲、亚洲、北部非洲和地中海地区部分区域最高气温将超过40摄氏度,高温天气将持续多日。

社会

特朗普“预告”再受刑控

据新华社电 美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普7月18日发布“预告”,称他将因2021年1月国会大厦骚乱再次受到联邦刑事指控。

特朗普当天在他创办的社交媒体平台上发文,说牵头调查的美国司法部特别检察官杰克·史密斯16日来信,通知他已被列为调查对象,要求他4天内向首都华盛顿一个联邦大陪审团报到,“这几乎意味着逮捕和指控”。

据美国媒体解读,通知信意味着检方已掌握证据,将调查对象与犯罪行为关联。特别检察官史密斯同时牵头特朗普所涉“密件风波”调查,特朗普上月因这项调查正式受到刑事指控前,同样收到史密斯发的类似信件。